

# ТЕПЛЫЙ ПРИЕМ

После одиннадцатилетнего перерыва в Одессу вновь приехал Тульский государственный орден Трудового Красного Знамени драматический театр имени М. Горького. Это — творческий отчет одного из старейших театров нашей страны перед зрителями черноморского города-героя.

Спектаклем по трагедии «Царь Федор Иоаннович»

А. К. Толстого гости из Тулы открыли гастролы в черноморском городе. Посланцев Российской Федерации горячо приветствовали представители общественности Одессы. Им преподнесли цветы.

Зрители тепло принимали первый спектакль туляков. Они по достоинству оценили художественную фантазию постановщиков трагедии «Царь

Федор Иоаннович», мастерство актеров.

В гастрольной афише Тульского театра имени М. Горького: «Комната» Э. Брагинского, «Ретро» А. Галина, «Водевиль» (по мотивам старинных русских водевилей, сочинение Л. Эйдлила), «Филумена Мортурано» Эдуардо де Филиппо, «Мышеловка» А. Кристи, «Папина дочка» («Нинна») А. Кутерницкого,

«Моя профессия — синьор из общества» Дж. Скарначчи, Р. Тарабузи, «Пенелопа» В. Константинова и Е. Рацера.

В дни гастролей театра из города-героя Тулы состоятся творческие встречи с труженниками города-героя Одессы, с воинами, моряками, ветеранами Великой Отечественной войны.

Приезд театра, начавшего свой 206-й сезон, стал большим событием в культурной жизни Одессы.

**И. ИЛЮШИН,**  
член Союза журналистов  
СССР.

Одесса.

КОММУНАР  
Тула  
12 СЕН 1982